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בס"ד
תקנון אתר 'אולפני ליקול הפקות לרכישת קניין רוחני קבצים/הקלטות ושירותי וידאו במרשתת.
'צליל עסקי'/'פאנטון'/'בזניסטון'.
מידע וגילוי נאות לפני רכישת 'צליל עסקי': המידע ניתן כשירות חינמי ללקוחנו ובכוונה תחילה ובכדי לספק את מלוא האינפורמציה שנמצאת ברשותנו ושהצטברה עם השנים-
ניתן להתקין 'ג'ינגל' עסקי-'פאנטון' בחברות הבאות:
'סלקום', 'הוט מובייל' ,'פרטנר', 'פלאפון' ,012 ו-'ב'בזק''! ,(בהוט מובייל ובחברת פלאפון - ללקוחות עסקיים בלבד) בחברת פלאפון על הלקוח (משלם החשבונית בפלאפון) להיות הבעלים של העסק/ע.מ חברה בעמ או עוסק פטור (כלומר מס' ת.ז זהה או לקוח 'בקרבה ראשונה')

שימו לב אין התקנת 'צליל עסקי' ('פאנטון' עסקי) ל-לקוחות 'טוקמן' - 'איזי' - 'ביג טוק' וקווים כשרים - אולפני 'ליקול הפקות' מסייעים בכל הקשור להטמעת 'צליל עסקי' אולם האחראי הסופי להתקנה הינה חברת הסלולר/ הלקוח עצמו - שירות 'צליל עסקי' מחויב בכל חברות הסלולר בסך - 9.90 ש"ח לחודש- פרט לחברת 'בזק' בה חיוב בסך 6.90 ש"ח ו-'הוט מובייל עסקים' בסך 5.90 ש"ח לחודש. התקנה במנויים לקו 'בזק' נייח (לא מרכזייה של בזק)  מחייבת קו שבו  קיימת אפשרות שיחות נכנסות ויוצאות וכן שאין עליו שירות 'עקוב אחרי' , כמו כן השירות בבזק 'התקנת צליל עסקי' כרוך בתשלום בסך 120 ש"ח + מע"מ חד פעמי לכל קו- כל התנאים נרשמים כמידע ללקוח ומשתנים מעת לעת ע"י ספקיות השירות - אין 'ליקול הפקות' או מי מטעמה נושאת בכל אחריות הכרוכה בהתקנה / מידע שהתעדכן וכו' ושאינו נמצא בידנו- המידע ניתן אך ורק כ'גילוי נאות' בעבור לקוחתנו * ט.ל.ח - בכל מקרה חובת לקוח הקצה לעשות את כלל הבירורים אל מול ספקית התקשורת העדכנית בה הוא מנוי לפני רכישה.
בחירת קריינים:
לקוחות יקרים שימו לב: לרשותכם גלריית קריינים עשירה בשפות עברית ובשפות שונות, יש לבחור קריין מתוך האתר, לאחר בחירת קריין תשלח אליכם הזמנה ובה מצוין סוג הקריין גבר/ אישה ושם הקריין ולאחר מכן תבוצע הקלטה. לא יהיה ניתן לשנות קריין אלא בתשלום מלא על חשבון הלקוח (לאחר קבלת ההקלטה).
חובת זכויות יוצרים.
אנו כאולפן / סטודיו להפקת קריינות עסקית מציעים מוזיקה מגוונת המוגנת בזכיות יוצרים למען לקוחותינו, 'אולפני ליקול' מציגים מעת לעת עבודות סרטים והקלטות ב'אתר ליקול' כ-'דוגמא' עבור פרסום ושיווק וזאת לרבות ערוץ ה-'יוטיוב' של 'ליקול', משלוח 'בווצאפ', 'פייסבוק' וכל אמצעי מדיה.
איכות שידור והשמעת קבצים.
האולפן מספק את כלל הקבצים בכל פורמט ולפי דרישת הלקוח ובהתאם לדרישות ספקיות הסלולר/ מרכזיות, מאחר וקיימות פעמים בהם מבקשים קובץ מותאם לפורמט שונה אין אנו אחרים על התוצאה הסופית של השמעת הקבצים אלא כפי שנתבקשנו ע"י הלקוח.
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תיקונים ואישורי הזמנה.
כלל ההזמנות של 'ליקול' נשלחות ב: 'מייל' 'פקס' או 'ווצאפ' ומחייבות את המילה "מאושר" לפני הקלטת כל פרויקט או תחילת צילום. לאחר אישורכם אנו מעניקים חינם סבב תיקונים ראשון ללא עלות במידת הצורך (בהקלטות בלבד-למעט בצילומים או בתשדיר בשירה ) אולם סבב תיקונים שני ואילך מחויב בתשלום
ביטול הזמנה.
אם טרם נעשה דבר כגון, כתיבה הקלטה צילום, אין חיוב. במידה ונעשתה כתיבה הגשת תסריט ללקוח יחויב הלקוח בגין 20% מערך ההזמנה, במידה ומבטלים יום צילומים ללא הודעה מוקדמת לפחות 2 ימי עסקים מראש חיוב 25% מערך ההזמנה. הקלטות או פרויקטים שסופקו ללקוח אחרי אישור תסריט מחויבים בתשלום מלא!
אחריות ואחסון קבצים.
'ליקול' מאחסנת ומגבה את קבצי השמע והאודיו ב'ענן' ע"מ לתת שירות לצורך עתידי, אולם אין אנו אחראים על מקרה בו אבד / נמחק /אינו נמצא- קובץ העבודה. אי לכך יש לדרוש קבלת קובץ למייל שלכם! במעבר בין חברות תקשורת ל'פאנטון' (צליל המתנה עסקי לנייד)  סלולרי עלות התקנה מחדש 100 ₪ כולל מע"מ.
אחריות על פרסום:
כלל תשדירי החברה מאושרים ע"י לקוח הקצה ולכן אין אנו אחראים על פרסום התוכן עצמו לרבות אישור זכיות יוצרים ותוכן פוגעני אלא לקוח הקצה.
*הכתוב נכתב בלשון זכר מטעמי נוחות ומתייחס באופן שווה לשני המינים. ט.ל.ח
*בהשבת המילה "מאושר" להזמנה מ'אולפני ליקול' בכל אמצעי מדיה, אני מאשר כי-קראתי והבנתי את תקנון האתר ואני מאשר את כל הסעיפים בו לרבות מחיר אשר צוין בהזמנה –סוג קריין או סוג הפקת הווידאו וכי לא תהינה לי כל טענות ל 'ליקול הפקות' או לספקי תוכן הבאים מטעמה.* 
אנו מאחלים לכם  שתשמעו רק חדשות טובות. 
תודה שבחרתם – ליקול הפקות-
צוות ליקול הפקות תקשורת.
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